



Відділення оздоровчо-реабілітаційних послуг комунального закладу “Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Южноукраїнської міської територіальної громади”

**Южноукраїнськ
2022**

Відділення оздоровчо-реабілітаційних послуг комунального закладу “Територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Южноукраїнської міської територіальної громади” розраховане на 25 ліжок-місць для громадян похилого віку, осіб з інвалідністю (які досягли 18-річного віку) з частковим порушенням рухової активності, які частково здатні до самообслуговування, для їх оздоровлення протягом 18 робочих днів. Громадяни забезпечуються триразовим харчуванням. Вартість перебування у відділенні жителів інших громад складає 6,4 тис. грн. за 18 днів.

Відділення оздоровчо-реабілітаційних послуг надає наступні послуги: вимірювання тиску, лікувальна фізична культура, електропроцедури, використання ліжок-місця, масаж, масажне крісло, ароматерапія та киснева пінка.



Масаж впливає на центральну нервову систему, є розслаблюючим та заспокійливим засобом. Масаж шийно-грудного відділу

хребта сприяє профілактиці інфаркту міокарда та інсульту. За допомогою масажу знімаються спазми м'язів, покращується спинний кровообіг та кровообіг головного мозку.



Апарат «Дарсонваль» найбільш застосовується в косметологічних процедурах, при лікуванні варикозного розширення вен, болях в м'язах та суглобах.



«Тубус Кварц» - фізіотерапевтична процедура, спрямована на знезараження за допомогою ультрафіолетового випромінювання. допомагає відновити опірність організму інфекційним захворюванням.

У відділенні у наявності обладнання широкого спектру, яке допоможе оздоровитися та відновитися після хвороб і травм.

У відділенні оздоровчо-реабілітаційних послуг створено умови для комфортного перебування людей похилого віку. Вони мають змогу багато спілкуватися.



Працівниками нашого відділення організовується дозвілля підопічних. Це виступи з концертними програмами учнів шкіл, художніх колективів будинку культури «Енергетик»; засідання любителів поезії і організація виставок робіт рукодільниць, які відпочивають у відділенні; лекції та бесіди з лікарем щодо профілактики та лікування

різних хвороб; лекції спеціалістів управління соціального захисту населення та територіального центру з питань надання різних видів пілг і допомог, послуг; лекції з пожежної безпеки; обговорення статей газет та журналів, телепередач; прогулянки у парку, що знаходиться поряд з відділенням та виїзди за межі міста.



У відділенні оздоровчо-реабілітаційних послуг територіального центру надаються послуги на платній та безоплатній основі.

Відділення надає разові послуги, які можна отримати за направленням лікаря.

Крім осіб похилого віку та осіб з інвалідністю послуги можуть надаватися і громадянам (які досягли 18-річного віку) з метою реабілітації після травм та хвороб. Також послуги з медичної реабілітації можуть отримати діти з інвалідністю (за необхідності у супроводі батьків чи родичів або спеціалістів відділення комплексної реабілітації) та діти, які належать до групи

ризикую щодо отримання інвалідності (за необхідності у супроводі батьків чи родичів або спеціалістів відділення комплексної реабілітації).



**ЛАСКАВО ПРОСИМО НА ВІДПОЧИНОК
ДО ВІДДІЛЕННЯ!**

За довідками звертайтеся за тел. 5-90-37, або

за адресою: вул. Миру, 11